ORTAOKULU 6. SINIFLAR 2.
UNITE DEGERLENDIRME SINAVI
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Batli <= o == Dogu f t f

Sekildeki F kuvveti ile ilgili asagidaki yargi-
lardan hangisi yanhs bir bilgi icerir? (Her 1 bi-
rim 1 N a kargilik gelir. Noktalar arasi uzakliklar esittir.)

A) Siddeti 3 N dur.

B) Bat - dogu dogrultusundadir.
C) Yonu batiya dogrudur.

D) Yéni K den L ye dogrudur.

2.
Asagidaki cisimlerden hangisine etki eden
kuvvetlerin bileskesinin ydni ve biyiklugu
digerlerinden farklidir?

2N—> [l <—5N 6N

A) o i B) o3 <—4N

o) on D) 4N g:
3.

4.

Hareket ydnleri ve {izerine uygulanan kuv-
vetlerin verildigi araglarin hangisi yavas:

lar?
3m/s B 4m/s
10N E 10N ) 3N ﬁ 8N
6m/s 8m/s

ﬁﬁ

Asagidaki cisimlerden hangisinin denge-
lenmesi igin uygulanmas! gereken kuv-
vetin yonu digerlerinden farkhidir?

A)

C)

B)
3N
SN

D) oN

SN

5.

Bir cisme etki eden kuvvetlere ait tablo asagi-
daki gibidir.

1. kuvvet dogu - bati bati 120 N
2. kuvvet dogu - bat dogu 90N
3. kuvvet dodu - bat | Il

Cisim dengede olduguna gore | ve Il yerine
hangileri gelmelidir?

A) |:dogu B) |:dogu
Il : 60 Il: 30
C) |:bah D) 1:bati
Il: 60 Il:30
6.

A 200 m

200 m

Ali ile Ayse, evden ayni saatte gikip okula gidi-
yorlar. Ali 2 yéniindeki yolu, Ayse 1 yoniindeki
yolu kullaniyor ve okula ayni anda variyorlar.

Buna gore, asagidakilerden hangisi sdylene-
mez?

A) Ali'nin siirati Ayse'ninkinden daha fazladir.

B) Ayse, Ali'den daha kisa mesafe gitmistir.

C) Ayse, Alinin gittigi yoldan gitseydi daha
uzun siire yiiriirdi.

D) Ali, Ayse'ye gore daha az yol almistir.

6N

Sdrtlinmesi onemsenmeyen yatay diizlemdeki
K cismine etki eden net kuvvet ka¢c N'dur?

A)2 B4 c)é6 D)10
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Asagidaki tabloda iki aracin hareketiyle ilgili
bilgiler verilmigtir.

Arag Alinan yol | Gegen siire | Siirat (m/s)
X 420 m Asn 6 m/s
Y 12 km 20 dk B m/s
z 7200 km 1h @n/s

Buna gére A .M ve@® ile gésterilen degerler
asagidakilerden hangisidir?

A || ()
A). T 10 2
B) 70 10 200
¢ 1 24 72
D) 3 5 16
9.
140 km/h=<—L

K—>60 km/h

ile kargilasir?
A) 60 B) 90 C) 120 D) 180
10.

Bir aracin siirat - gegen siire grafigi asagida ve-
rilmistir.

A Siirat
25-.
20+
15. 1 1] 1
101 | H H
of -} 1]
0 : S - » Gegen siire (s)

Buna gére, bu arag 1 dk'da kag metre yol
ahr?

A) 600
11.

Iki sehir arasini 100 m/s sabit stratle giden
ucagin surati kag km/h’tir?

B) 900 C) 150 D) 90

A) 180 B) 270

) 360 D) 720

12.

— . 1.kuwvet K cismine uygulanan sekildeki
| K =——p kuvvetin yont dogu, buyukla-

ga 3 N'dur.

Bileske kuvvetin bati yoniinde 1 N biyiikli-
gunde olmasi icin cisme uygulanmasi gereken
2. kuvvet asagidakilerden hangisi olmahdir?

A) ©) g

[+ T D)

13.

Halat cekme oyunu oynayan cocuklar sekildeki
gibi K, L.M. X.Y ve Z harfleriyle gosterilmistir.

Buna gore, hangi cocuk oyundan ¢ikarsa
takimlar yenisemezler?

AZ M C¥X D)L
14.
o, mpellmo  c P

80 km 50 km 100 km

Sabit suratle giden araclar sekilde verilen ko-
numlardan gectikten bir sire sonra, 6n uclar
ayni anda C noktasina ulasiyor.

Motosikletin sdrati 130 km/h olduguna go-
re, kamyonet ve otomobilin siratleri nedir?

Kamyonet Otomobil
A) 100 km/h 50 km/h
B) 50 km/h 100 km/h
C) 150 km/h 180 km/h
D) 120 km/h 80 km/h
15.

Yanda baz bisikletlilerin yol -
zaman grafikleri verilmistir.
Buna gore, asagidakilerden
hangisi soylenemez?

A) Kemal, Levent'ten daha siratli hareket ediyor.

B) Mert'in sirati, Levent'in sdratinden blyuktar.

C) Aymi mesafeyi Kemal Mert'ten daha kisa sirede alir.
D) Levent 1 dakikada 240 metre yol alir.

16.
10m/s 5N 4N 3N 2N
Q Fy kpneig. Fy
Sekil - 1 Sekil - 11

Sekil - I'deki K araci 10 m/s siiratle hareket et-
mektedir.

K aracina Sekil - I’'de y6n ve biiyiikliikleri veri-
len hangi iki kuvvet uygulanirsa arag yavaslar?

A)F, ve Es B)F, veF,
C)F, ve F, D)F, ve F5



17.
« F, ve F,, kuvvetlerinin dogrultular aynidir.
«F,veF, kuvvetlerinin buyukltkleri aymidir.

Yukaridaki bilgilere gére F, F, ve F, kuvvetle:
ri agagidakilerden hangisinde dogru verilmis:
tir? (Bolmeler kare seklindedir.)

A s B) .
i F1
Fy =2 >
...... 3 i
F. F
0). 2 D) .
Fal | F4
18.
Sekildeki grafik
bir kosucuya ait-
tir.
Buna gore, asa-

gidakilerden
hangisi soyle- .

o b
nemez? 5 10 15 20 25

A) Kosucunun sdrati sabittir.

B) Kosucunun sirati 2 m/s dir.

C) Kosucu 20 s de 40 m yol almgtir.
D) Kosucu yavaglamaktadir.

19.

Bir hareketlinin alinan yol - gegen siire tablosu
asagida verilmistir.

Alinan yol (m) (o] 40 80 | 120 | 160
Gegensire(s)| O 2 4 6 8

Buna gdre, bu hareketlilige ait asagida ve-
rilen grafiklerden hangileri dogrudur?

A Sirat (m/s) A Alinan yol (m)
101 30t
5T 251
:O- ' . 1] L] 20. 1 . 1 1
157 3 H H : 151 H H H
o | H H : 107 | H H H
5T H H : 571 1 H H :
ol— i + +—>Gegen O '— : +—>Gece
a 4 68 siire (s) 2 4 6 8 siire
1 |}
Gegen
siire (s)
A) Yalniz | B) Yalniz 1l
C)lvell D)l velll

20.
Asagida bazi varliklarin hareket durumu ile ilgili
bilgi verilmigtir.
|. Sabit suratle giden tren
Il. Havaya atilan top
lll. Duvarda asil olan tablo
IV. Yavaglayan araba
Bu varliklardan dengelenmis ve dengelenme-

mis kuvvetlerin etkisinde olanlar agagidakiler-
den hangisinde dogru gruplandinimistir?

Dengelenmis Dengelenmemis

kuvvetler kuvvetler
etkisinde etkisinde
A) -1 -1V
B) 1-11 -1V
C) -1V -1
D) -1V -1
21.
120 km/h 65 km/h
R —

P ve S araglari ayni yonde sabit siiratlerle ha-
reket etmektedirler.

Aralarinda 110 km mesafe bulunduguna gére
P araci, S aracini kag saat sonra yakalar?

A)l B)2 )4 D)6
22.

Bir hareketliye ait alinan yol - gecen siire gra-
figi asagida verilmistir.

A Alinan yol (m)
1204

o i Gegen siire (s)
5 10 15 20 25 30 35
Buna gére, bu arag ile ilgili asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Arag O - 10. saniye araliginda 6 m/s siiratle
ilerlemistir.

B) Arag 20 -35. saniye araliginda 4 m/s siiratle
ilerlemistir.

C) Arag 10 - 20. saniye araliginda sabit siiratli
hareket yapmistir.

D) Arag 35 saniyede 120 m yol almistir.



23.

Asagida, aldiklari yol ve zaman degerleri ve-
rilen araglardan hangisinin siirati en biyik-
tir?

p Ry 0 ) R 20

24.

30 km 360 m
Oy 1h o) @ 10s
72 km 400 m
A Sehri B Sehri
6 Saat 2

>

Siirati 30 km/h olan bir arag, A sehrinden
B sehrine 6 saatte gittigine gore, sehirler
arasindaki uzaklik kag metredir?

A) 18 B) 180
C) 18000 D) 180000

25.

Bilal Sekildeki konumlanr

Harelket dan ayni anda sabit si
ratlerle gecen Mus:
Bilal'i bir sire sonra yz

EE s kalryor.

Buna gore, Musa ve Bilal'in sirat - zaman grafikle
asagidakilerden hangisindeki gibi olabilir?

A) 4 Sirat B) 4 Sdrat
Musa
Musa
Bilal
Bilal
Zaman Zaman
C) 4 Sirat D) 4 Sarat
M
usa Musa
4 Bilal
Bilal
Zaman Zarman

BASARILAR....



